



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.09. 2014 р.

№ 419

Про створення тимчасової районної комісії з опрацювання заяв підприємців щодо укладання договорів про пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про благоустрій населених пунктів», «Про столицю України – місто-герой Київ», Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 р. № 1051/1051, рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та з метою опрацювання заяв підприємців щодо укладання договорів про пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою:

1. Створити тимчасову районну комісію з опрацювання заяв підприємців щодо укладання договорів про пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою (далі – Комісія) у складі:

перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

- голова комісії

начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

директор КП «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»

директор КП ШЕУ Дніпровського району м. Києва

0001541 директор КП по УЗН Дніпровського району м. Києва

начальник ВДАІ з обслуговування Дніпровського району при
УДАІ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)

начальник Дніпровського РУ ГУ МНС України в м. Києві (за згодою).

2. Призначити відповідальним за підготовку інформації до засідань Комісії, узагальнення та відпрацювання проектів її рішень головного спеціаліста відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Губу В.В.

3. Головному спеціалісту відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Губі В.В. отримати в Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пароль доступу до бази даних МІАС ЗМД «Містобудівний кадастр Києва».

4. Засідання Комісії у вересні - жовтні 2014 року проводити не рідше 2-х разів на тиждень, надалі – у разі надходження заяв підприємців на укладання договорів про пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою.

5. Начальнику відділу організації діловодства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Щербака І.М.

Голова



Я. Горбунов